

季承(资料片) 本报记者 倪自放 摄

追踪报道

国学大师季羡林独子、81岁的中科院退休工程师季承诉北京大学"返还原物案",5月31日在北京市第一中级人民法院第二次开庭审理,季承要求北大将季羡林当初暂存于北京大学的649件珍贵字画原物返还。季承当堂提交视频证明季羡林委托其处理"一切事物(务)",北大方面代理人称委托书已经过期。法庭并未当庭宣判。与此同时,季承的外甥已经在海淀法院就季羡林的继承权问题提起了对季承的起诉,季承诉北大案出现了"案中案"。

季承诉北大现"案中案"

季承外甥告舅舅 要讨遗产继承权

本报记者 倪自放

视频为证: **季羡林说没有全捐赠**

据北京市第一中级人民法院官方微博消息,因对季羡林先生生前保存的书籍、字画等物品是否应由北京大学占有存在争议,季羡林之子季承将北京大学诉至法院。

当日法庭上,原告季承方提供了24个证据,其中有一份季羡 林书嘱过程的视频被当庭播放。

视频中,季羡林先生身穿病号服坐在病床上,季承和另外两名证人围在旁边。季承说:"公安局要你给我写一个委托书,因为我办事他们不认可,需要你写一个,要你亲自写——共就这么四件事,一张写一件事情。"

季承继续念委托书上的 内容,"我已经向北大捐赠 120万元,今后不再捐赠 了……他说你说什么都捐赠 给他。"季承话音一落,季羡 林说:"我没有全都捐赠。"

季承接着说:"有人说你说都捐赠了,你写一个不捐了,你按照自己的意思写一个吧。"随后季羡林开始写,季羡林写得很慢。

下与特似度。 在写到第四个委托书时, "全权委托季承处理我的事务", 季羡林写的是"事务", 旁边的季承等人说:"您写错字了, 白字没有关系, 应该是事物的物, 不是任务的务。"随后季羡林在后面加了一个"物"字, 就成了"一切事务、物"。季承认为, 这说明父亲让他处理一切事物, 包括文物物品。

北大应诉: **季羡林咋能写错字?**

对于视频,北大方代理人表示,"从画面上就可以看出,写这个书嘱不是季羡林要写的,是原告做好了准备,说到北大捐赠协议时,季羡林这么伟大的人,捐赠了东西怎么能够说不捐就不捐了。"

"这个都是老爷子的意思, 不是我指使的。"季承反驳。

北大代理人表示,从委托 书书写的过程看来,季羡林就 是委托季承办事,并没有明确 说明撤销捐赠,况且,季羡林已 经去世多年,"这个委托书已经 过期。季羡林这么伟大的人,怎 么可能写错字呢?"

北大方面在答辩书中表示,季老的这项公益捐赠,关系到其声誉和学术事业能否在他的身后得以延续,关系到北大对国家和学术界的责任,以季

老光明磊落的性格,如果生前有撤销捐赠的意思,必会正式向北大提出撤销《捐赠协议》的明确书面文件,并且向社会各界尤其是学术界作出说明。

再起波澜: **季承的外甥起诉舅舅**

季承外甥的代理律师当日 也来到北京一中院。该律师表示,季承的外甥已经在海淀法院就季羡林的继承权问题提起了对季承的起诉。他们认为,由于季羡林还有一个女儿,因此即使作为法定继承人,季承也不具备对季羡林全部遗产的继承权。

季承告诉本报记者,自己同北大争的是物权,"此案要求返还的方式,是共同设立季羡林文化基金会,以这种形式回报社会,来传承季羡林文化,基本金来自649件文物的信托基金收益或委托选拍几幅古字画。"

季承表示,外甥同自己争的是遗产,"2011年11月12日中国嘉德2011秋季拍卖会'季羡林先生藏书专场'成交的1600多万元,去掉税之后,归属于季羡林先生的遗产继承人,也就是我和我外甥,归属比例5.5:4.5,我外甥已经拿到了自己的部分。"

《盖世音雄》初当队长太紧张 凤凰传奇逼近崩溃边缘



本报讯(记者 师文静)

制,才慢慢放松下来。

凤凰传奇队中的两组首 发队员分别是李斯丹妮和艾 菲的二人女子组合,以及来 自韩国的七人男团 MONSTA-X。谈及为何选择 李斯丹妮和艾菲,曾毅抢答 道:"可能因为她们很像我们 最早发第一张专辑《月亮之 上》那个时候的状态。"玲花 也从她们身上看到了十年前 的自己:"十年前我们在深 圳,那时候正好是中国流行 嘻哈风格,我们也特别喜欢 这种音乐,去模仿去表现,一 直抱着这个梦想打拼过一段 时间,从她们(李斯丹妮和艾 菲)身上能够看到我们当时 年轻的一种状态。她们现在 就需要这么一个爆发点,把 她们沉淀的东西展现出来, 让她们一下子被全国人民知 道。"玲花觉得现在女孩子玩 说唱的特别少,李斯丹妮和 艾菲本身就有很强的优势。

男人帮打响"笑容保卫战"



本报讯(记者 邱祎)

故事中,"光头强"秘密配制了一种能毁灭人类笑容的"负能量源"。此时一股负能量正在向全世界蔓延,男人们必须要阻止这一切。

在郑州方特一出场,男人帮就被告知要"抓紧时间,否则人类将失去笑容!"此时,方特旅游度假区的领导已勒令全体办公室里的员工:"不许

笑!"紧接着,形形色色的人们 都失去字笑容,保安们气了, 最为无忧无虑的小孩子都无 法再露出天真无邪的笑容了, 世界正陷入一片死气沉、战 战兢就之中。见到此情此。 "小绵羊"张艺兴高喊道:"小 行!我们要救人类!"于是男的 帮集体坐上一辆大卡车向前 进发……